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2. Опис навчальної дисципліни  

Галузь знань: 15 «Автоматизація та приладобудування» 

Спеціальність: 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» 

Освітняпрограма: Менеджмент якості товарів та послуг_ 

Семестр, в якому викладається дисципліна – 1,2 семестри. 

Обсяг дисципліни: 10 кредитів ЄКТС / 300годин, у тому числі аудиторних 

– 160 годин, самостійної роботи здобувачів – 140 годин. 

Форма здобуття освіти – денна, дистанційна. 

Дисципліна – обов’язкова. 

Види навчальної діяльності – лекції, практичні заняття, самостійна 

робота здобувача. 

Види контролю – поточний, модульний та підсумковий (семестровий) 

контроль (іспит). 

Мова викладання – українська. 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета вивчення: глибоке засвоєння знань щодо основних методів 

математики, що забезпечать логіку математичного мислення студентів 

Завдання: вдосконалення практичного застосування основних методів 

математики для подальшого використання в дисциплінах, пов’язаних з 

математичними моделями та методами аналізу і розрахунку параметрів технічних 

систем. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студентиповиннінабути 

таких компетентностей: 
Загальні: 

ЗК1. Здатність застосовувати професійні знання й уміння у практичних 
ситуаціях.  

ЗК4. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК5. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 
Фахові: 

ФК2. Здатність, виходячи з вимірювальної задачі, пояснювати та описувати 
принципи побудови засобів вимірювальної техніки. 

ФК3. Здатність використовувати сучасні інженерні та математичні пакети для 
створення моделей приладів і систем вимірювань. 

ФК4. Здатність застосовувати стандартні методи розрахунку при моделюванні 
процесів вимірювання. 

 
  



Очікувані програмні результати навчання: 

ПРН1. Знати і розуміти основні поняття метрології, теорії вимірювань, 

математичного та комп’ютерного моделювання, сучасні методи обробки та 

оцінювання точності вимірювального експерименту. 

ПРН2. Розуміти широкий міждисциплінарний контекст спеціальності, її 

місце в теорії пізнання і оцінювання об’єктів і явищ. 

ПРН5. Вміти використовувати інформаційні технології при розробці 

програмного забезпечення для опрацювання вимірювальної інформації. 

Міждисциплінарні зв’язки: алгебра та геометрія, математичний аналіз, 

звичайні та у частинних похідних диференціальні рівняння, функціональний 

аналіз, варіаційне числення, фізика, механіка. 
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